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Resumen


Este articulo trata sobre la automatización de los procesos lógicos, la cual ha ido creciendo a lo largo de los años, esto impulsa la necesidad del ser humano para crear herramientas cada vez más eficientes que hagan el trabajo más fácil y reduzcan el esfuerzo lógico. De la misma manera habla sobre la importancia de la automatización para mejorar los procesos lógicos la cual ayuda a volver los procesos mucho más eficientes, disminuyendo el empleo y los recursos utilizados en los distintos procesos. Este ar culo también expone varios puntos de vista de los beneficios, consecuencias y posibles desventajas o problemas que la automatización de los procesos lógicos puede traerle al ser humano. Otro aspecto importante a considerar es el impacto ambiental de los procesos lógicos tradicionales. El uso de materiales no renovables, como el papel, aumentaba la huella de carbono y contribuía al calentamiento global. Además, el transporte de mercancías generaba emisiones de gases tóxicos y consumía grandes cantidades de combustibles fósiles. Afortunadamente, con el avance de la tecnología, han surgido soluciones que pueden mi gar estos impactos negativos.

Abstract


This article is about the automation of logical processes, which has been growing over the years, this drives the human need to create increasingly efficient tools that make work easier and reduce the logical effort. It also talks about the importance of automation to improve logical processes, which helps to make processes much more efficient, reducing the use of resources used in the different processes. This article also exposes several points of view of the benefits, consequences and possible disadvantages or problems that the automation of logical processes can bring to the human being. Another important aspect to consider is the environmental impact of traditional logic processes. The use of non-renewable materials, such as paper, increased the carbon footprint and contributed to global warming. In addition, the transportation of goods generated toxic gas emissions and consumed large amounts of fossil fuels. Fortunately, with the advancement of technology, solutions have emerged that can mitigate these negative impacts.
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Introducción

El Marco Internacional de reportes Integrados y los Principios de Pensamiento Integrado se han desarrollado y se utilizan en todo el mundo, en 75 países, para promover la comunicación sobre la creación, preservación y erosión del valor (Díaz Mozo & Mora Barandica, 2020), hoy en día existe una gran preocupación por la sostenibilidad social y medioambiental. Se necesitan soluciones innovadoras para hacer frente a los retos del siglo XXI: la globalización, el crecimiento demográfico, el cambio climático y la escasez de recursos, las empresas son más conscientes de la importancia de la información sobre sostenibilidad para los distintos tipos de partes interesadas, presentándolas como complemento de la información financiera, en un informe integrado mixto. Como una iniciativa del IIRC- Comité Internacional de Reportes Integrados, el informe integrado representa la nueva tendencia de información en la que la información financiera y no financiera está interrelacionada y presenta así una imagen completa de la organización. Imagen completa de la organización.

En este escrito académico se realiza una reflexión acerca de los reportes integrados y el aporte que este brinda a la sustentabilidad empresarial, realizando una revisión a la literatura existente, y mencionando los beneficios que traería estos a la organización.

Cada vez más empresas están dispuestas a adoptar el informe integrado por diversas razones. Mientras que algunas practican la contabilidad de la sostenibilidad y los reportes integrados debido a la presión legislativa (por ejemplo, en Sudáfrica donde el informe integrado es obligatorio), otras han comprendido los beneficios que se derivan de ello, en forma de reputación, decisiones eficaces y asignación de capital, aumento de los beneficios a corto y largo plazo, orientación al futuro compromiso de las partes interesadas, retención de clientes y empleados. Tanto si se aplica de forma voluntaria como si no, las prácticas de información integrada proporcionan muchas ventajas: reputación, una mejor comprensión del impacto de la empresa sobre el medio ambiente o la sociedad, o la correlación de los resultados financieros con los no financieros. Todos los elementos de un informe integrado se presentan-divulgan de manera que se establezcan vínculos y conexiones entre la información financiera, la de sostenibilidad y la de RSC.

Desarrollo

La información integrada tiene como objetivo mejorar la calidad de la información disponible para los proveedores de capital financiero para permitir una asignación de capital más eficiente y productiva, demuestra los vínculos entre su desempeño financiero y su contexto social, ambiental y económico más amplio, muestra cómo las organizaciones crean valor a corto, mediano y largo plazo. El reporte integrado se define una comunicación concisa de la estrategia, el gobierno y el desempeño de una organización La creencia de que las organizaciones modernas son responsables de sus grupos de interés, la comunidad y la sociedad existe desde hace muchas décadas (Cabrera Narváez, 2021). En este contexto, cada vez es mayor la demanda de los factores no financieros (por ejemplo, la responsabilidad social corporativa (RSC), los capitales naturales y humanos) por parte de las partes interesadas para tomar la decisión empresarial adecuada. Por lo tanto, esta información de la organización es necesaria no solo para divulgar información relevante y fiable, sino también para supervisar a los ejecutivos corporativos, recientemente, se han introducido varios informes corporativos relacionados con el medio ambiente, las actividades sociales y la sostenibilidad, y el informe integrado (IR) es uno de ellos. El marco de los IR se presenta como una nueva norma para la comunicación corporativa. Se trata de "una comunicación concisa sobre cómo la estrategia, la gobernanza, el rendimiento y las perspectivas de una organización conducen a la creación de valor a corto, medio y largo plazo" (Navarrete Oyarce & Gallizo Larraz, 2019), Al abordar las cuestiones de la responsabilidad social y la gestión de las externalidades, la acción sobre el cambio climático es un tema central. Es de vital importancia para el futuro del planeta y para las poblaciones vulnerables; también ilustra gráficamente la necesidad más amplia de que las empresas y el gobierno trabajen juntos y presten atención a la evidencia respaldada por la ciencia y las señales del mercado no comercial.
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Los factores que contribuyen a la legitimidad de los reportes integrados las normas de medición, información y auditoría, los mecanismos de aplicación, la inclusión de los tribunales de justicia sobre el fraude en los estados financieros, sistemas modernos de control interno, programas informáticos para la de datos. Los críticos de la información financiera afirman que la complejidad de los informes financieros actuales y el hecho de que los interesados tienen dificultades para asimilar la información, si se adiciona que la mayoría de las empresas publican los informes de responsabilidad social o sostenibilidad como informes no financieros separados, se puede afirmar que esto contribuye aún más a la difusión de la información y a la confusión, en lugar de preparar un único informe anual integrado que elimine la ambigüedad al revelar tanto la información financiera información financiera y no financiera de forma clara y concisa.(Correa-García, Vásquez-Arango, Hernández- Espinal, & Soto-Restrepo, 2016)

Los reportes integrados han llenado el vacío al incluir información no financiera que es muy relevante para comunicar las estrategias corporativas o de otras organizaciones. Los (IR) combina la información financiera y no financiera de los resultados de las organizaciones en una sola declaración. Por lo tanto, el "pensamiento integrado" de IR pensamiento integrado" estimula a las empresas y otras entidades a pensar en cómo pueden generar valor para sí mismas y para la sociedad. El marco de los reportes integrados sensibiliza sobre sus principios rectores y los elementos de contenido que podrían figurar en los informes empresariales, la razón de ser de estos, es abordar una serie de retos que eran (y siguen siendo) evidentes en las memorias de sostenibilidad convencionales e independientes, como por ejemplo; la no tener en cuenta todas las fuentes de creación de valor, las complejas interconexiones entre la sostenibilidad y los resultados financieros, y la comunicación de los capitales o modelos de modelos de negocio (López Montoya, Gutiérrez Velásquez, & Ospina Calderón, 2015)

La información integrada ha sido desarrollada y promovida por el Consejo Internacional de Información Integrada (IIRC), una coalición mundial de reguladores, inversores, empresas, emisores de normas, la profesión contable y organizaciones no gubernamentales la información integrada se centra en mostrar la conectividad de los objetivos estratégicos, el riesgo y el rendimiento para demostrar cómo las organizaciones crean valor. Esto significa que las organizaciones deben comprender e informar sobre todas las áreas de desempeño y no solo centrarse en los resultados financieros a corto plazo, es útil imaginarse investigando una empresa de la que no sabe nada para decidir si quiere o no invertir en ella. Ir al último informe anual y estados financieros probablemente sea su punto de partida, pero se quedará con muchas preguntas sin respuesta, sin duda si la empresa muestra la información mínima requerida por la ley y las normas contables y de información financiera. Aprenderá relativamente poco sobre las actividades comerciales de la empresa (aunque los informes segmentados ayudan), sus competidores, sus planes futuros o cómo pretenden lograr una ventaja competitiva sostenible, hace unas décadas, la contabilidad de gestión estaba siendo criticada por estar demasiado enfocada interna y operativamente. Se reconoció que existía la necesidad de que la contabilidad de gestión fuera útil para la toma de decisiones estratégicas y que los contadores de gestión deberían actuar esencialmente como socios comerciales en las organizaciones. El papel de la contabilidad de gestión ahora es ayudar en el análisis, formulación y seguimiento y evaluación de la estrategia. Tiene una contribución significativa que hacer en la validación de planes y decisiones estratégicas (Curvelo Hassán, 2017). Conceptualmente:

"El informe integrado da como guía: Las empresa u organizaciones podrían considerar que han creado valor duradero o que han creado valor si desde los accionistas se han desarrollado relaciones exitosas con sus clientes, pero sobre todo duraderas en el tiempo, en esta también incluyen a proveedores, empleados, comunidad donde funcionan su negocio, el mito se ha desmentido, los negocios no depende únicamente de su capital, y del ganar dinero como sea, también influyen relaciones y recursos tales como, humano, social, intelectual y natural”.

Cuando se está generando los reportes integrados, se llevan a plantear algunas preguntas, como:
¿Como se ve y se define en la organización el éxito? ¿Como se genera valor a partir de los recursos que se tienen?
¿Qué es su enfoque para evaluar los vínculos entre su estrategia, actividades, insumos materiales de capital y sus resultados? ¿Hay oportunidades de conectar e integrar mejor las fuentes y los de valor para su empresa?

El informe integrado es dinámico; es un proceso de pensar en su negocio. Se trata de cómo crear valor e identificar el valor en riesgo, no sólo a corto no sólo a corto, sino a medio y largo plazo, y sobre cómo articular su estrategia y modelo de negocio para la creación de valor sostenible a largo plazo.

En el año 2014 en el foro económico mundial se mencionó la necesidad de reconstruir la confianza en sus empresas tras la tras la crisis financiera mundial y los continuos recelos sobre el modelo capitalista, La recuperación de la confianza en las empresas y la creación de valor a largo plazo van de la mano. La creación de valor a largo plazo es imposible si una organización no tiene en cuenta los intereses de todas sus principales partes interesadas. Una empresa no puede ignorar a sus empleados, proveedores clientes, acreedores, comunidades y el medio ambiente. La forma de calibrar sus intereses, y su y su efecto en ellos, así como las repercusiones en la estrategia y el modelo de negocio, no es sencillo (Foro Económico Mundial, 2014).

La reputación en cambio es un atributo que se podría considera como que, gana y se va construyendo con el tiempo, la confianza es encuentra antes de compromiso: está orientada al futuro. Es una medida de si otros quieren hacer negocios con usted, en la guía de presentación de reportes integrados para directores, muestra una serie de preguntas que se pueden plantear como:

¿Los inversores confían lo suficiente en su organización para arriesgar su capital invirtiendo en ti?
¿Actúa usted como una fuerza para el bien de sus inversores y las principales partes interesadas?
¿Confían en que creas valor para ellos de forma responsable y responsable y que proteja sus intereses?, ser capaz de articular su estrategia y modelo de negocio modelo de negocio, así como vincular las métricas a ellos, es fundamental para que una organización genere confianza, el buen gobierno corporativo tiene que ver con el "cómo de los negocios". No se trata de poner una medida o "monetizar" los factores intangibles (confianza, reputación, viabilidad a largo plazo), si es que eso si eso fuera posible. Se trata de comportamientos y procesos y procesos empresariales responsables, y la transparencia de estos procesos, necesarios para la rendición de cuentas (Deloitte, 2015).

Deloitte manifiesta que:

El informe integrado es un resultado del pensamiento integrado. Se trata de pasar de una cuenta financiera de la tradicional cuenta financiera retrospectiva a una explicación holística y cohesionada de la estrategia, el modelo de negocio y la propuesta de valor hoy, mañana y a largo plazo, La incorporación del pensamiento integrado a las actividades organización requiere una mejor conexión de los informes externos y la información utilizada para los informes de gestión, el análisis y la toma de decisiones. Por ejemplo, el concepto de conectividad dentro de un informe integrado es un reflejo del pensamiento integrado dentro de una organización, con todas las partes de la organización actuando y moviéndose juntas. Esto va más allá de simplemente de un informe externo (Deloitte, 2015).

La presentación de información es fundamental para una empresa, ya que las partes interesadas evalúan la posición de una empresa mediante la realización de un análisis detallado. Estos informes son útiles para identificar las debilidades y fortalezas de cualquier negocio y dónde debe enfocarse el negocio para lograr la máxima rentabilidad.

En los negocios, la sostenibilidad se refiere a hacer negocios sin tener un impacto negativo en el medio ambiente, la comunidad o la sociedad en su conjunto. La sostenibilidad en los negocios generalmente aborda dos categorías principales:

· El impacto que el modelo de negocio tiene en el medio ambiente
· El impacto que el modelo de negocio tiene en la sociedad

Los reportes integrados para que tengan fortaleza en la información que describen tener materialidad, Un asunto es material cuando puede influir sustancialmente en la evaluación de los proveedores de capital sobre la capacidad de la organización para crear valor a corto, medio y largo plazo. Para determinar si un asunto es material, hay que considerar si afecta o tiene el potencial de afectar a la estrategia de la organización, el modelo de negocio o algún tipo de capital. El proceso de determinar la materialidad tiene al menos tres etapas:

(1) la identificación de los asuntos relevantes;
(2) la evaluación de la importancia de estas cuestiones; y
(3) priorización de las cuestiones identificadas.

La primera etapa se basa en el efecto de cada asunto en la capacidad pasada, presente o futura de crear valor a lo largo del tiempo, tanto si afecta a la estrategia como al modelo de negocio o a cualquier tipo de capital. La evaluación de la importancia de estas cuestiones se realiza en función de su capacidad de influir en la evaluación de la capacidad de crear valor a lo largo del tiempo, por lo que es necesario medir el efecto de las cuestiones que ya han ocurrido, que existen actualmente o que ocurrirán con certeza, junto con la probabilidad de ocurrencia de los que no hay certeza. Por último, los directivos y la alta dirección clasifican los asuntos materiales en función de su capacidad para afectar a la creación de valor.

Conclusiones

En este escrito académico se buscó reflexionar acerca de los reportes integrados y la estrecha relación con la sustentabilidad empresarial, donde se conceptualizó estos reportes, como un marco para la presentación de informes corporativos, en el que la información financiera y de sostenibilidad de la empresa se integra en un solo informe. Un informe integrado incluye información importante sobre la estrategia, la gobernanza y el rendimiento de una empresa, concluyendo que los reportes integrados ayudan a comprender mejor cómo las empresas afrontan sus retos actuales y futuros y cómo emplean sus recursos y relaciones para crear valor a largo plazo. Ayuda a las propias empresas y a otras partes interesadas, por ejemplo, los inversores, a realizar mejores evaluaciones y tomar mejores decisiones.

A diferencia de los informes anuales y de sostenibilidad tradicionales y separados, los informes integrados divulgan y conectan la información financiera, social y de gobernanza y los resultados. Mejoran la transparencia de las responsabilidades sociales de una empresa y ayudan a demostrar cómo una empresa crea valor social a lo largo del tiempo. Los reportes integrados son los más adecuados para aquellas partes interesadas que desean un informe que les brinde una imagen general de la posición de una entidad en todos los aspectos materiales. Como este informe contiene información tanto financiera como sostenible, brinda tranquilidad a las partes interesadas.
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