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Resumen: El resumen debe ser analítico y debe contener un máximo de 200 palabras, se deben evitar el uso de abreviaturas y de términos altamente especializados, no debe contener figuras, gráficos o tablas. Este tipo de resumen realiza una síntesis de los conceptos, planteamientos, propuestas o ideas, siguiendo la organización estructural del texto original, destacando sus elementos esenciales. La estructura del resumen debe contener de manera implícita los siguientes elementos: Antecedentes, Objetivo, Métodos, Resultados, Conclusión; Así mismo la estructura del Abstract deberá ser: Background, Objective, Methods, Results y Conclusions. En el resumen de cada artículo deber quedar claro el carácter de este: si es de investigación, reflexión o de revisión; y si hace parte de una investigación financiada por alguna institución.
Palabras clave: El autor debe proporcionar palabras clave en orden alfabético, un mínimo de 3 y un máximo de 8, que ayuden a identificar los temas o aspectos principales del artículo. (Utilizar tesauros específicos). Si tiene dudas para escogerlas puede hacer uso de la plataforma Google Trends para conocer las más buscadas en internet. 

Abstract: Our journal has a biannual basis and is dedicated to the engineering area, mainly to the disciplines of electrical, electronics, telecommunications and systems engineering, so the target audience for the magazine that is interested in such areas. We publish scientific research papers or problem reflections in a specific topic, review articles, papers, reviews, discussions and translations, within this thematic framework. We use the IFAC standards for publications.
Keywords: IFAC Format, Publishing Rules, Procedures, Publication.
1. INTRODUCCIÓN
Debe contextualizar al lector sobre los temas tratados en el artículo, incluyendo una breve revisión de los antecedentes más representativos, justificación y conceptos fundamentales.
2. MATERIALES Y MÉTODOS
Será presentado con la precisión que sea conveniente para que el lector comprenda y confirme el desarrollo de la investigación. Métodos previamente publicados como índices o técnicas deben describirse sólo brevemente y aportar las correspondientes citas, excepto que se hayan realizado modificaciones en los mismos. Se describirá la muestra o población participante y los criterios para su selección. Se hará referencia al tipo de análisis de información empleado. Si se trata de una metodología original, es necesario exponer las razones que han conducido a su empleo y describir sus posibles limitaciones.
3. RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Resumirán los hallazgos, relacionando las propias observaciones con otros estudios de interés y señalando las aportaciones y limitaciones de unos y otros. No se deben repetir con detalle los datos u otro material ya comentado en otros apartados.  Mencionar las inferencias de los hallazgos y sus limitaciones, incluyendo las deducciones para una investigación futura.
3.1 Figuras:  Las figuras deben estar contenidas dentro de una tabla sin bordes marcados, ello con el fin de garantizar que el nombre de la figura siempre esté junto a ella. Además, debe enumerarse en forma consecutiva, y referenciadas dentro del texto como Figura #X, (por ejemplo: Figura 1). Su descripción debe estar escrita con tabulación central, en mayúscula inicial, con fuente Arial tamaño 8, ubicada en la parte inferior y se debe especificar la fuente.


Figura 1. Nombre de la figura 
Fuente: Autor
Las figuras deben ser enviadas junto con el extenso del artículo en archivos separados en formatos .jpg con una resolución máxima de 580 pixeles de ancho, en la plataforma OJS. El nombre de estos archivos debe incluir el número de figura correspondiente (por ejemplo, Figura1.jpg) y al momento del envío debe especificar en el tema el nombre del artículo postulado.
3..2 Graficas: Al igual que en las figuras, los gráficos estadísticos se deben colocar dentro de una tabla sin bordes marcados y cumpliendo con las siguientes características: a full color, con fuente Arial tamaño 8 y fondo transparente. Se deben numerar según aparezcan en el documento, por ejemplo, Grafica 1, acompañado de la fuente. La gráfica debe tener como mínimo el título, las opciones de respuesta y la escala de medida. En caso de que la figura no tenga buena resolución, el autor debe adjuntar en el envío el archivo de Excel que la genera.

Gráfica 1. Nombre de la Gráfica 
Fuente: Autor
Tablas: Las tablas deben enumerarse con números romanos, en forma consecutiva, y referenciadas dentro del texto, por ejemplo: Tabla I. Su título debe estar escrito con tabulación central, en mayúscula sostenida, en Arial tamaño 8, ubicada en la parte superior del cuerpo de la tabla, sin dejar de ser parte de ella, es decir, debe colocarse como una fila en la parte superior. El contenido de la tabla en tamaño 7 y en la parte inferior especificar la fuente. Las tablas deben estar editadas en Word. 
Sólo en caso de una tabla muy grande, se puede insertar como una Figura, siempre y cuando garantice la calidad de la lectura en su contenido.
Toda tabla debe reportar la información necesaria garantizando que se pueda revisar plenamente en el espacio que destina el formato del artículo.
	Tabla I. TÍTULO DE LA TABLA

	Opciones de respuesta
	Frecuencia
	Porcentaje

	Nivel 1
	XX
	XX

	Nivel 2
	XX
	XX

	Nivel 3
	XX
	XX

	Total
	XX
	XX

	Fuente: Autor


4.  CONCLUSIONES
Describen de manera puntual las apreciaciones de los autores al desarrollo del trabajo y los resultados reportados en el manuscrito. No debe contener referencias ni citas textuales.
5. AGRADECIMIENTO
Mediante un corto párrafo es posible dejar constancia de agradecimiento a personas y/o instituciones que hayan colaborado en el desarrollo de la investigación. (Opcional)
REFERENCIAS
Las referencias listadas deben estar citadas en el cuerpo del documento.
Dependiendo de la naturaleza del artículo pueden ser entre 20 y 50, con antigüedad no mayor a diez años (según la naturaleza del tema en estudio). 
A continuación, se presentan algunos ejemplos de la forma en que se deben citar las fuentes consultadas, según su naturaleza.
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